2022.06. 01. 19:55 K6z6s MSc felvételi - BSc zarévizsga teszt: Prébalkozas attekintése

Kezdés ideje 2022. June 1., Wednesday, 11:00
Allapot Befejezte
Befejezés datuma 2022. June 1., Wednesday, 12:40
Felhasznalt idé 1 dra 40 perc
Pont 27,00 a(z) 45,00 maximumbol (60%)

1 kérdés
Hibas

0,00/2,00 pont

Pozitiv egész szamokat szeretnénk tarolni valami adatszerkezet segitségével Ugy, hogy n tarolt elem esetén tetszéleges x egész szamrol
O(logn) lépésben meg tudjuk mondani, hogy igaz-e ra, hogy x a tarolt szamok kézott van, de sem & — 1, sem @ + 1 nincsen.

Melyik adatszerkezettel valdsithatd ez meg?

2-3 fa
rendezett lista x
nyilt cimzés( hash

(nem feltétlentil kiegyensulyozott) binaris kereséfa

Vélasza helytelen.

A helyes valasz:
2-3 fa.

2 érdés
Helyes
1,00/1,00 pont

Az 1,8,10,12, 20,27, 30 rendezett tdmbben binaris kereséssel keressiik a 30-at. Hany Gsszehasonlitas utan talaljuk meg?

Vélasza helyes.

A helyes valasz:
3.
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3 kerdés
Helyes

1,00/1,00 pont

Egy kezdetben Ures binaris kereséfaba szirtunk be elemeket (térlés nem volt). Az aldbbiak kézil melyik beszdrasi sorrend eredményezi az

abran lathato fat?
5]
9
7

1 4

5,9,1,7,3,4
5,7,4,9,3,1
5,3,4,9,1,7 v
5,4,7,3,9,1

Valasza helyes.

A helyes valasz:
5,3,4,9,1,7
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4 erdés
Hibas

0,00/1,00 pont

Egy n X m-es tablazat mezdin akarunk eljutni a bal felsé cellabdl az utolsé sorba (itt mindegy, hogy a soron beliil melyik oszlopba
érkeziink).

A szabalyok a kovetkezdk:

e Az elsé oszlop els6 mezdjérdl kell indulnunk és a végén az utolsé sor tetszéleges mezdjére kell érkeznlink.
e Egy lépésben vagy egy cellat mehetiink lefele (és maradunk ugyanabban az oszlopban) vagy egy cellat megyiink jobbra (és maradunk
ugyanabban a sorban) vagy atlésan léplink egyet lefele jobbra (azaz egy sort lefele és egy oszlopnyit jobbra).

Jelélie Tz, j] (1 <4, j < m esetén) azt, hogy az i-edik sor j-edik oszlopaban levé mezébe hanyféleképpen juthatok el a bal felsé cellabol.

Inicializéljuk a kezdeti értékeket igy: mivel az elsé sor minden cellajaba egyféleképpen juthatunk, ezért T'[1, 5] = 1 minden1 < j <mn
esetén és hasonloan, mivel az els6 oszlop minden celldjaba is egy Ut vezet, ezért T'[i, 1] = 1 minden 1 < ¢ < n esetén.

Melyik rekurzios képlet a helyes a tobbi T'[, j] érték meghatérozéaséara?

T, =Tl — 1,4+ T, —1]+Tli— 1,5 —1]

T[Zvj] = max{T[z— 17j]7T[iaj_ HvT[i - 17j_ 1]}

Tli, 5] =T[i— 1,5+ T[i,j— 1]+ T[i—1,j—1] +1 x

Tli,j|=Tli—1,7—-1]+1

Vélasza helytelen.

A helyes valasz:
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5 kerdes
Hibas

0,00/1,00 pont

Az eléz6 feladat folytatasa:

A teljesen kitoltott 1" tablazat segitségével hogyan kaphatjuk meg azt, hogy hanyféleképpen lehet eljutni a bal felsé cellabdl a legalséd sorba?

max; <<, 1'[i,n] adja meg ezt.

X7 ,T[i,n] adja meg ezt. b
T[n,n] adja meg ezt.

max; <<, T'[n, j| adja meg ezt.

%, T[n, j] adja meg ezt.

Valasza helytelen.

A helyes valasz:
E}ilT[n?j] adja meg ezt.

6 kerdés
Hibas

0,00/1,00 pont

A G egyszer, irdnyitatlan graf élei sulyozottak. Tegyuk fel, hogy az élek sulyai kiillonbozbek és hogy van legalabb harom éle a grafnak.
Tekintstik a kovetkez6 allitasokat:

A: G minden minimalis feszitéfaja tartalmazza a legkisebb sulyu élt.

B: G minden minimalis feszit6faja tartalmazza a masodik legkisebb sdlyu élt.

C: G egyik minimélis feszitéfaja sem tartalmazza a legnagyobb sulyu élt.

Melyik a helyes az alabbi lehetéségek kozil?

Csak az A allitas igaz, a masik ketté nem. X
Az A, a B és a C éllitas is igaz.

Csak az A és a B éllitas igaz, a C nem.

Csak az A és a C éllitas igaz, a B nem.

Vélasza helytelen.

A helyes valasz: Csak az A és a B allitas igaz, a C nem..

https://edu.vik.bme.hu/mod/quiz/review.php?attempt=339603&cmid=68993 4/22



2022.06. 01. 19:55 K6z6s MSc felvételi - BSc zarévizsga teszt: Prébalkozas attekintése
7 kerdés
Hibas

0,00/2,00 pont

Legyen X a 2SZIN eldéntési probléma, azaz ahol egy egyszer(, irdnyitatlan G grafrél azt szeretnénk elddnteni, hogy ki lehet-e szinezni a
csuUcsait két szinnel Ggy, hogy azonos szinii csticsok kdzétt ne menjen él. Az Y eldontési problémaban pedig azt kell eldonteniink n darab
pozitiv egész szamrol, hogy van-e ezeknek a szdamoknak egy olyan részhalmaza, hogy a részhalmazban levé szamok 6sszege megegyezik a
részhalmazba be nem vett szamok 6sszegével.

Mi igaz az alabbiak kozil, ha feltételezzik, hogy P # NP?

X nem Karp-redukalhat6 Y'-ra, de Y Karp-redukalhaté X-re. x
X Karp-redukélhat6 Y-ra és Y is Karp-redukalhaté X-re.
X sem Karp-redukélhatd Y-ra és Y sem Karp-redukalhato X-re.

X Karp-redukéalhat6 Y-ra, de Y nem Karp-redukéalhaté X-re.

Valasza helytelen.

A helyes valasz:
X Karp-redukalhat6 Y-ra, de Y nem Karp-redukalhaté X-re.

8 kerdes
Hibas

0,00/1,00 pont

Tekintsiik azt a Ko 49 teljes paros grafot, melynek A = {ay,as,...,a5} és B={by,by,..., by} akét osztalya. Hany maximalis (azaz
tovabb nem bévitheté) parositas van ebben a grafban? (Két parositas kilénbz6, ha nem pontosan ugyanazokbdl az (a;, b;) élekbél all.)

(8 -20
(@ x

4020
40!

Vélasza helytelen.
A helyes valasz:

(5)-20
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9 kérdés
Helyes

1,00/1,00 pont

Az1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14,15, 16 tdmbot rendezziik a szokasos (modositas nélkil futtatott) 6szefésiiléses rendezéssel.
Hany 6sszehasonlitas torténik a rendezés teljes futasa alatt?

64
(5)

32

Vélasza helyes.

A helyes valasz:
32.

10 kéraes
Helyes
1,00/1,00 pont

Az A algoritmusrél tudjuk, hogy lépésszama a bemenet hosszanak, n-nek a fliggvényében O(n2).

Melyik nem igaz az alabbiak kozul?

Minden n pozitiv szamhoz lehet olyan n hosszt bemenet, amelyiken A lépésszama kisebb, mint n?.
Minden n, pozitiv szdmhoz lehet olyan n hosszi bemenet, amelyiken A Iépésszama nagyobb, mint n3.

Minden n pozitiv szamhoz lehet olyan m hosszi bemenet, amelyiken A 1épésszama kisebb, mint n.

Minden n pozitiv szamhoz lehet olyan n hosszi bemenet, amelyiken A 1épésszama nagyobb, mint n.

Vélasza helyes.

A helyes vélasz:
Minden n pozitiv szamhoz lehet olyan n hossz( bemenet, amelyiken A 1épésszama nagyobb, mint n3.
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11 wérdés
Helyes

2,00/2,00 pont

Tekintstk azt a feladatot, ahol egy n > 100 csticsu iranyitott G grafrdl azt szeretnénk eldénteni, hogy van-e 100 olyan cstcsa, hogy a
grafbol ezeket elhagyva a maradék graf csupa izolalt pontbdl all.

Melyik allitas igaz az alabbiak kozil, ha feltesszik, hogy P # NP ?

A probléma P-ben van, de nincs N P-ben.
A probléma N P-teljes és nincs P-ben.
A probléma P-ben van és N P-teljes.

A probléma P-ben és N P-ben is benne van. v

Vélasza helyes.

A helyes valasz:
A probléma P-ben és N P-ben is benne van.

12 kerdes
Helyes
1,00/1,00 pont

A megadottak kozul melyik egy topologikus sorrendje az abran lathaté grafnak?

@ ~\B x@

¥

O)—(E

A,B,D,E,F,G, H,C v
A,D,F,G,H,C,E,B
A,B,C,D,E,F,G, H
A,D,F,E,B,G,H,C

Vélasza helyes.

A helyes vélasz:
A,B,D,E,F,G,H,C
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13 érdés
Helyes

1,00/1,00 pont

Az aldbbiak kozil mely esetekben helyes egy adott folyamat CMMI érettségi szinthez rendelése?

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

a. A Konfiguraciémenedzsment (CM) a CMMI modellben a 2-es érettségi szinten van.
b. A Verifikacio (VER) folyamat a CMMI modellben a 4-es érettségi szinten van.

c. A Mérés és elemzés (MA) folyamat a CMMI modellben a 2-es érettségi szinten van.

Valasza helyes.

A helyes valaszok:
A Konfiguracidmenedzsment (CM) a CMMI modellben a 2-es érettségi szinten van. ,

A Mérés és elemzés (MA) folyamat a CMMI modellben a 2-es érettségi szinten van.

14 «éraes
Helyes
1,00/1,00 pont

Az alabbi listabol vélassza ki, hogy mely allitdasok HAMISAK.

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

a. A paros programozas agilisan mikodé cégnél nem alkalmazhato.
b. A szoftver j6 mindségét csakis teszteléssel lehet biztositani.

c. A statikus tesztelés a kodolas el6tt és azt kdvetden is alkalmazhato.

Vélasza helyes.

A helyes valaszok: A szoftver j6 mindségét csakis teszteléssel lehet biztositani., A paros programozas agilisan mikodé cégnél nem

alkalmazhato.

15 wérdés
Helyes

1,00/1,00 pont

Az agilis kockédzatmenedzsment Iényege, hogy az elére nem tervezett események eléfordulasat megakadalyozzuk, és ezaltal hatasukat nullara

csokkentstik.

Vélasszon ki egyet:
lgaz

Hamis v

A helyes valasz a 'Hamis'".
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16 kérdes
Hibas

0,00/1,00 pont

Vélassza ki, mely allitadsok igazak az 1ISO 9001 szabvannyal kapcsolatban.

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

a. Az 1SO 9001 szabvany szoftvertermékek mindsitésére hasznalhato.

b. Az 1ISO 9001 szabvany nem alkalmazhato agilisan dolgozd szoftvercégeknél.

¢. Az ISO 9001 alapu szabvany a vevdi elégedettség fontossagat kiemelten hangsulyozza.

d. Az ISO 9001 szabvany a CMMI modellel egyditt is alkalmazhato.

Vélasza helytelen.

A helyes valaszok:
Az ISO 9001 alapu szabvany a vevdi elégedettség fontossagat kiemelten hangsulyozza. ,

Az ISO 9001 szabvany a CMMI modellel egyditt is alkalmazhato.

17 kerdes
Hibas

0,00/1,00 pont

Valassza ki, mely allitdsok igazak az alabb felsoroltak kdziil.

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes vélaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

a. A minéség még egyazon termék esetében sem allandd
b. A szoftver minésége fligg a mindséget értékeld személyétdl

c. A szoftver minésége nem fligg a szoftver tipusatol

Vélasza helytelen.

A helyes valaszok: A minéség még egyazon termék esetében sem éllandé, A szoftver mindsége fligg a mindséget értékeld személyétdl
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18 kérdés
Helyes

1,00/1,00 pont

Az aldbbi esetek kozil valassza ki azokat, amelyek arra utalhatnak, hogy egy szoftverfejlesztési cégnél NEM agilis megkozelitéssel dolgoznak.

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

a. A tesztel6k a fejlesztéktdl elkiloniilve dolgoznak, a maximalis fliggetlenség biztositasa céljabol. v
b. A projekt elején a kovetelményeket priorizalt user story-k formajaban dokumentaljak.

c. A megrendelbvel, annak elfoglaltsdga miatt, havonta egyszer egyeztetnek v
d. A projektet a Burndown Chart segitségével tervezik és kovetik

e. A csapat nevében a csapatvezetd vallalja el a feladatokat és jelenti azoknak elvégzését. v

Vélasza helyes.

A helyes valaszok:
A teszteldk a fejlesztoktdl elkiildonilve dolgoznak, a maximalis fliggetlenség biztositasa céljabol.,

A megrendeldvel, annak elfoglaltsaga miatt, havonta egyszer egyeztetnek,

A csapat nevében a csapatvezetd vallalja el a feladatokat és jelenti azoknak elvégzését.

19 kérdes
Helyes
1,00/1,00 pont

A CMMI alapu audit egyenérték( az ISO 9001 audittal, mert mindkét esetben folyamatokat vizsgalnak.

Vélasszon ki egyet:
lgaz

Hamis v

A helyes valasz a 'Hamis'".
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20 kerdés

Helyes

1,00/1,00 pont

Az aldbbiak kozil mely allitasok jeldlnek helyes parositast alapfogalmak kozott?

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

a. A megbizhat6sag a szoftvertermékre vonatozé nemfunkcionalis kdvetelmény v
b. A Model-View-Controller interaktiv rendszerek tervezésekor hasznalhaté architektura stilus v
c. Az ekvivalencia particionalas fehérdoboz tesztelési technika

d. A V-modell 1épcsds érettségi modell

Valasza helyes.

A helyes valaszok:
A Model-View-Controller interaktiv rendszerek tervezésekor hasznalhaté architektura stilus,

A megbizhatdsag a szoftvertermékre vonatozé nemfunkcionalis kdvetelmény

21 kerdes
Helyes

1,00/1,00 pont

Az alabbiak kozil valassza ki a HAMIS allitasokat.

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes vélaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

a. A Scrum nem foglalkozik a szoftverfejlesztés muszaki folyamataival, hanem csak a projektiranyitasi elemekkel. v
b. Agilis munkavégzés esetén nem kell tesztelési tervet késziteni, mert az a Iényeg, hogy minél elébb késziljenek el a mikodo v
szoftverrel.

c. Agilis projektben eléfordulhat, hogy a teszteket hamarabb irjak meg, mint a kddot.

Valasza helyes.

A helyes valaszok:
A Scrum nem foglalkozik a szoftverfejlesztés m(iszaki folyamataival, hanem csak a projektiranyitasi elemekkel. ,

Agilis munkavégzés esetén nem kell tesztelési tervet késziteni, mert az a Iényeg, hogy minél el6bb késziljenek el a mikodo szoftverrel.

22 érdés

Helyes

1,00/1,00 pont

Egy szemm(téteket tdmogato szoftveres rendszert fejlesztd projekt esetében az idé és koltség tényezékkel nem kell foglalkozni, mert a
biztonsagos mikodés és a folyamatos rendelkezésre allas fontosabb mindkettonél.

Valasszon ki egyet:
lgaz
Hamis v

A helyes vélasz a 'Hamis'.
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23 kerdés
Hibas

0,00/1,00 pont

Jelolje meg, mely allitdsok igazak .NET kornyezetben szélkezelés vonatkozasaban! FIGYELEM, akarhany helyes valasz létezhet!
(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Valasszon ki egyet vagy tobbet:
a. .NET kornyezetben egy folyamat (processz) a kilépéskor bevarja az 6sszes hattérszalat.
b. A lock utasitas eltéré folyamatok (processzek) szalai kozott is hasznalhato kdlcsonos kizaras megvaldsitasara. x

¢. Amikor egy ManualResetEvent objektum jelzett allapotba keril, valamennyi ra varakozé szal tovabb futhat. v

Vélasza helytelen.

A helyes valasz: Amikor egy ManualResetEvent objektum jelzett allapotba kertl, valamennyi ra varakozé szal tovabb futhat..

24 «érdés
Hibas

0,00/1,00 pont

Egy alkalmazasban a tébb helyrdl is hasznalt UserRepository osztaly a publikus miveleteiben relacios adatbazisbol olvas fel felhasznalokra
vonatkozo adatokat a hivo szamara. A kliens osztalyok a UserRepository-t mér egy az altala implementalt IUserRepository interfészen
keresztil érik el. Mely tervezési minta segitségével tudjuk a UserRepository osztaly és a klienseinek médositasa nélkil megoldani, hogy az
egyes kérések kiszolgalasa nemrég lekérdezett friss adatok esetén cache-bdl, egyébként az eredeti médon, az adatbazisbol torténhessen
meg?

Valasszon ki egyet:

a. Singleton
b. Observer
c¢. Memento
d. Adapter
e. Abstract factory
Factory method
g. Adapter factory
h. CacheAdapter x
i. Composite
j. Proxy

Vélasza helytelen.

A helyes valasz: Proxy.
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25 «érdés

Helyes

1,00/1,00 pont

Adottak az alabbi allitasok a C# property, delegate és attribute vonatkozasaban. Jel6lje meg, mely allitdsok igazak. FIGYELEM, akarhany
helyes valasz létezhet!

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes vélaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Vélasszon ki egyet vagy tobbet:
a. Egy C# attribUtum alkalmazasakor az attribGtum nevét [ ] kézé kell tenni. v

b. Feltéve, hogy adott egy Rectangle osztaly és annak egy Width tulajdonsaga (property), valamint a Rectangle osztaly egy rect nevli v
példanya/objektuma, akkor a tulajdonsag beéllitasa pl. a rect. Width = 10; formaban lehetséges.

c. C# nyelven delegate tipusokat a delegate kulcsszd segitségével lehet definialni. v

d. A C# tulajdonsagok (property) segitségével deklarativ mddon tudunk informaciot csatolni tobbek kézott tagvaltozokhoz,
metddusokhoz és osztalyokhoz.

Vélasza helyes.

A helyes valaszok: Feltéve, hogy adott egy Rectangle osztaly és annak egy Width tulajdonsaga (property), valamint a Rectangle osztaly egy
rect nev( példanya/objektuma, akkor a tulajdonsag beallitasa pl. a rect. Width = 10; formaban lehetséges., C# nyelven delegate tipusokat a
delegate kulcsszé segitségével lehet definialni., Egy C# attribGtum alkalmazésakor az attribGtum nevét [ ] kozé kell tenni.

26 kérdés

Helyes

1,00/1,00 pont

Adottak az alabbi allitasok a Document-View (Dokumentum-Nézet) architektdra vonatkozasaban. Jelolje meg, mely allitasok igazak!
FIGYELEM, akérhany helyes vélasz létezhet!

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Vélasszon ki egyet vagy tobbet:
a. Az architektura az Observer tervezési minta koncepcidira épl. v
b. A nézetek masolatot tartanak fent a dokumentum adataibol.
c. Amikor egy Uj nézet tipust kell bevezetni, akkor szlikség van a dokumentum osztaly modositaséra.
d. A nézeteknek nincs kozvetlen kapcsolatuk egymassal (nincs egymasra hivatkozas) v

e. Egy nézet tobb dokumentumhoz is kapcsolédik (ezeket egy dokumentum listdban tarolja a nézet).

Vélasza helyes.

A helyes vélaszok: A nézeteknek nincs kdzvetlen kapcsolatuk egymassal (nincs egymasra hivatkozas), Az architektira az Observer tervezési
minta koncepcidira épiil.
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27 «érdes
Helyes
1,00/1,00 pont

A feladat egy KeyboardHandler osztély elkészitése C# nyelven, mely egy eseménnyel jelzi, ha a felhasznal6 lenyomott egy billenty(t, és az
esemény paramétereiben megadja a lenyomott billenytd ASCII kodjat! Adja meg, mely sorok alkalmazésaval oldhaté meg az esemény
megvaldsitasa és biztonsagos elsttése!

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Vélasszon ki egyet vagy tobbet:
a. public KeyPressedDelegate KeyPressed;
b. delegate void KeyPressedDelegate(char key); v
c. event void KeyPressed(char key);
d. public delegate KeyPressedDelegate KeyPressed;
e. public event KeyPressedDelegate KeyPressed; v
f. public KeyPressedDelegate KeyPressed(char key);
g. public event KeyPressedDelegate KeyPressed(char key);
h. if (KeyPressedDelegate != null)
i. if (KeyPressed != null) v
j. KeyPressed(key); v
k. KeyPressedDelegate(key);

Valasza helyes.

A helyes valaszok: delegate void KeyPressedDelegate(char key);, public event KeyPressedDelegate KeyPressed;, if (KeyPressed != null),
KeyPressed(key);

28 kérdés
Hibas
0,00/1,00 pont

Eg rendszermonitorozé alkalmazasba TCP/IP kapcsolaton méasodpercenként érkeznek kiilénbozé mérési adatok. Az alkalmazasban a Monitor
osztaly feladata ezen adatok értelmezése, és az adatok bizonyos tartomanyokbdl valo kiesése esetén riasztasi értesitések kildése. Az
alkalmazasnak kilonb6z6 riasztasi médokat kell tdamogatnia, pl. SMS és e-mail alapu riasztatast, de kdnnyen bovithetének kell lennie Gjabb
értesitési modokkal. Egy adott iddpontban mindig csak egy riasztasi modot lehet beéllitani (ez a feltétel a késdbbiekben sem véltozik). A
riasztasi adatokat auditalni is kell, melyre vonatkozodan a fajlba és relacios adatbazisba valé napldzas koziil egyet kell tudni beéllitani. Melyik
tervezési mintat célszerl a megvalositas soran valasztani?

Vélasszon ki egyet:

Memento

(S

Factory method
Strategy

o o

Adapter
Composite
Proxy

Abstract factory

@ — o

Singleton

i. AlertHandler X

Vélasza helytelen.

A helyes valasz: Strategy.
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29 «érdés
Hibas

0,00/1,00 pont

Adottak az alabbi éllitdsok a Memento tervezési mintaval kapcsolatban! Jeldlje meg, mely allitasok igazak. FIGYELEM, akarhany helyes valasz
|étezhet!

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes vélaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Vélasszon ki egyet vagy tobbet:

a. A Memento mintéban az Originator osztalynak van olyan muvelete, melynek egy Memento objektumot lehet atadni. Ez a mavelet a
Mementoban levé adatok alapjan az Originator allapotat allitja.

b. A Memento mintdban a Memento osztalynak van olyan mivelete, mely egy Originator objektumot ad vissza. x

¢. A Memento mintaban az Originator osztalynak van olyan muvelete, mellyel egy Memento objektumot lehet kérni. Ez a Memento
objektum az Originator allapotanak masolatat tarolja.

d. A Memento mintaban a Memento osztalynak van olyan mivelete, melynek egy Originator objektumot lehet dtadni. Ez a mlvelet %
az Originatorban levé adatok alapjan az Memento allapotat allitja.

Vélasza helytelen.

A helyes valaszok: A Memento mintaban az Originator osztalynak van olyan mdvelete, mellyel egy Memento objektumot lehet kérni. Ez a
Memento objektum az Originator allapotanak méasolatat tarolja., A Memento mintédban az Originator osztalynak van olyan mivelete, melynek
egy Memento objektumot lehet 4tadni. Ez a mlvelet a Mementoban levé adatok alapjan az Originator allapotat allitja.
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30 kérdes

Helyes

1,00/1,00 pont

Adott az alabbi osztaly:

class LongValue

{
long val = @; // 64 bites érték, *1
object syncRootl = new object(); // *2
object syncRoot2 = new object(); // *3
public long GetValue() // *4

{
lock (syncRootl) // *5
{ return val; }

}
public void SetValue(long v) // *6

{
lock (syncRoot2) // *7
{val = v; }

¥

Mely allitas igaz? Csak olyan megoldas fogadhaté el, mely nem jar az osztaly hasznalatakor szikségtelen teljesitményromlassal (pl. nagy
szdmu parhuzamos hozzaférés esetén sem).

Valasszon ki egyet:
a. A LongValue osztaly jelen formajaban is szalbiztos (thread safe).

b. A LongValue osztaly akkor lesz szalbiztos (thread safe), ha a *2 sorban a syncRoot1 és a *3 sorban a syncRoot2 valtozot statikussa
tessziik.

¢. A LongValue osztaly akkor lesz szalbiztos (thread safe), ha a *7 sorban a syncRoot2-t syncRoot1-re cseréljiik. v

d. A LongValue osztaly akkor lesz szalbiztos (thread safe), ha a *7 sorban a syncRoot2-t syncRoot1-re cseréljik, valamint a *2 sorban a
syncRoot1 valtozot statikussa tesszik.

e. A LongValue osztaly akkor lesz szalbiztos (thread safe), ha *4 és *6 sorokban a public kulcsszé utan kiirjuk a synchronized kulcsszot.

Valasza helyes.

A helyes vélasz: A LongValue osztaly akkor lesz szélbiztos (thread safe), ha a *7 sorban a syncRoot2-t syncRoot1-re cseréljik..

31 kerdes
Helyes
1,00/1,00 pont

Az alabbi allitdsok a .NET Framework platformra vonatkoznak! Jel6lje meg, mely allitdsok igazak! FIGYELEM, akarhany helyes valasz létezhet!

(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

a. A .NET szerelvények (exe, dll) nativ gépi kodu utasitasokat tartalmaznak

b. Egy alkalmazas tobb szerelvénybdl is allhat v
c. Az IL kddot a JIT compiler forditja gépi kodra v
d. Azonositott .NET szerelvényekbdl lehet két ugyanolyan nevi (fajinév) telepitve egy szamitégépre v

Vélasza helyes.

A helyes valaszok: Az IL kodot a JIT compiler forditja gépi kodra, Azonositott .NET szerelvényekbdl lehet két ugyanolyan nev( (fajlnév)
telepitve egy szamitégépre
, Egy alkalmazas tébb szerelvénybdl is allhat
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32 kérdés

Helyes

1,00/1,00 pont

Jelolje meg, mely allitadsok igazak a Pipes and filters (csévezetékek és sz(irék) architektira vonatkozasaban!
(A feladat csak akkor ér pontot, ha minden helyes valaszt -- és csakis ezeket -- megjeldl.)

Valasszon ki egyet vagy tobbet:
a. Az architekturaban a csévezetékek és a szlir6k mellett van egy adatforras és egy adatnyeld is. v
b. Elénye, hogy a filterek rugalmasan kombinalhatdk és lecserélhetok. v

c. Egyik elénye az egyszer( hibakezelés.

Vélasza helyes.

A helyes valaszok: Elénye, hogy a filterek rugalmasan kombinalhatok és lecserélhetdk., Az architektiraban a csévezetékek és a szirok mellett
van egy adatforras és egy adatnyeld is.

33 kerdés
Hibas

0,00/1,00 pont

Legfeljebb mekkora lehet két relacié természetes illesztésének rekordszama, ha az egyik rekordszama n, a mésik rekordszama m?

a. max(n, m) X
b. n*m
c.. n+m

d. min(n, m)

Your answer is incorrect.

A helyes valasz:
n*m.

34 «erdés
Hibas

0,00/1,00 pont

Melyik allitas igaz?

a. Egy relacios sémanak a legmagasabb normal forméaja 2NF, ha nincs masodlagos attriblGtuma
b. Egy reléaciés sémanak a legmagasabb normal formaja 3NF, ha minden attribdtuma elsédleges x
c. Egy relacios sémanak lehet minden attribGtuma masodlagos.

d. Egy relaciés sémanak a legalacsonyabb normal formaja 3NF, ha nincs masodlagos attribGtuma

Vélasza helytelen.

A helyes valasz:
Egy relacids sémanak a legalacsonyabb normaél formaja 3NF, ha nincs masodlagos attributuma.
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35 érdes
Hibas

0,00/1,00 pont

Az aldbbiak kozil melyik NEM szerepel a relacidkra vonatkozo katalogus-informaciok kdzott, amely a végrehajtasi terv készitését tdmogatja?

a. Arelacio rekordjaiban a mezdk szama.

b. Arelacio egy rekordjanak mérete.
c.  Arelacié rekordjainak szama.

d. A relaciéban levé rekordokat tartalmazé blokkok szama. X

Your answer is incorrect.

A helyes valasz: A relacié rekordjaiban a mezdék szama..

36 kérdés
Helyes

1,00/1,00 pont

Az alabbiak kozll melyiket nem befolyasolja a keresési kulcs mérete?

a. A nested loop join algoritmus Iépésszama
b. Keresés koltsége heap szervezés esetén
¢. B*-fa magassaga

d. Hash tabla mérete v

Your answer is correct.

A helyes valasz:
Hash tabla mérete.

37 rérdes
Hibas

0,00/1,00 pont

Az SQL SELECT utasitas melyik része felel meg leginkabb a relacidalgebrai projekcié (vetités) miveletnek?

A vélaszadas soran tételezziik fel, hogy a lekérdezés egyetlen tablabol dolgozik és a tabla egyetlen kulcsa sem jelenik meg az eredményben!

a. FROM

b. SELECT DISTINCT

c. ORDER BY
d. WHERE
e. SELECT X

Your answer is incorrect.

A helyes valasz:
SELECT DISTINCT.
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38 érdes

Helyes

1,00/1,00 pont

Tudjuk, hogy az R relaciés séman fennalld 6sszes nemtrividlis fliggés esetén a fliggés bal oldalan talalhaté attribGtum(halmaz) értéke egyedi
minden, a sémara illeszkedé relacidban. Ekkor

a. egyik sem helyes a t&bbi allitas kozl.

b. asémara illeszked6 egyetlen relacioban sem lesz redundancia funkcionalis fliggés miatt. v

c. asémara illeszkedd egyetlen relaciéban sem lesznek ismétlédé attributumértékek.

d. van olyan, a sémara illeszkedé relacio, amelyben taldlhaté redundancia funkcionalis fliggés miatt.

Valasza helyes.

A helyes valasz:
a sémara illeszked6 egyetlen relacidoban sem lesz redundancia funkcionalis fliggés miatt..

39 érdes

Helyes

1,00/1,00 pont

Adott az (R,F) séma, ahol R=ABCGWXYZ, F={XY—-BGYZ, AY-CG, C—W, B—G} Melyik fliggés vezethetd le az adott fliggéshalmazbdl?

a. ABGY-GX
b. ACYZ-W v
c. AB=XG

d. BXY-GXW

Vélasza helyes.

A helyes valasz:
ACYZ-W.
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40 «erdes
Helyes

1,00/1,00 pont

Egy B*-fardl a kovetkezdket tudjuk:

e Az adatokat ndvekvd sorrendben taroljuk

¢ Az adatblokkok szama 402

e Az adatrekordok mérete 200 byte

e Egy blokk mérete nett6 2000 byte

e A kulcsok mérete 50 byte

e Egy mutatd 50 byte

e A kulcsra vonatkozé szelekcié kardinalitasa (SC) 5.

Idedlis esetben legkevesebb hany blokkot kell kiolvasnunk egy kulcsértékre vonatkozoé egyenldség alapu keresésnél?

a. 4 v
b. 9
c 2
d 3

Your answer is correct.

A helyes valasz:
4.
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41 érdes
Helyes

1,00/1,00 pont

Az lizemanyaggal torténd visszaélések visszaszoritasara egy cég ugy dont, hogy kimutatasokat fog késziteni arrél, hogy a cég mely
jarmuvébe melyik dolgozé hol és mennyit tankol. A dolgozék minden miszak elején teli tankkal veszik at a jarmUveket, és a miszak végén
megtankolva kell azokat leadniuk a telephelyen, igy a tankolasmennyiségbdl kikdvetkeztethetd, hogy ki mennyi Gzemanyagot hasznalt, és
hogy az illeté az adott autéba melyik benzinkiton tankolt.

Auté

lzemanyag .
mennyiség

uzemanyag mennyiség

Latogat

Milyen médositast kell tenni a fenti ER-diagramon, amely utan a modellbdl késziilt adatbazis alkalmas lesz a fent emlitett riportokhoz
sziikséges adatok taroldsahoz?

Sofér Benzinkut

a. Tordlni a Feltolt kapcsolattipust

b. Tordlni a Feltolt, Telik és Latogat kapcsolattipusokat v

c. Tordlni a Latogat kapcsolattipust
d. Torolni a Telik kapcsolattipust

e. Tordlni a Tankol kapcsolattipust

Your answer is correct.

A helyes valasz:
Torolni a Feltolt, Telik és Latogat kapcsolattipusokat.
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42 érdés
Helyes

1,00/1,00 pont

A vélaszlehetéségek kozil melyik a csatolt ER-diagram legpontosabb relaciés leképezése?

a. A(a ¢), B(a, b, d), ahol B kulcsa a és b egyiitt, és B-ben a idegen kulcs.
b. A ¢), K(a, b), B(b, d), ahol K kulcsa a és b egyiitt, valamint K-ban a és b is idegen kulcs
c. A(a, b, ), B(b, d), ahol A kulcsa a és b egyiitt, és A-ban b idegen kulcs. v

d. A ¢), K@, b, ¢, d), B(b, d), ahol K kulcsa a és b egyutt és K mind a négy attribituma egyenként idegen kulcs is.

Your answer is correct.

A helyes valasz:
A(a, b, ), B(b, d), ahol A kulcsa a és b egytt, és A-ban b idegen kulcs..

- Specializacidvalasztas

Ugras...
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